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Взаємодія BNP Paribas з суспільством вступає у нову еру. 

Світ поступово змінюється. Наше майбутнє сповнене як можливостей, так і ризиків, 
зумовлених зростаючою нерівністю та зміною клімату.

Жодна країна, бізнес чи людина не зможуть досягти довгострокового успіху у світі, 
що занепадає. Ми переконані, що колективний прогрес можна  досягнути лише 
шляхом стійкого зростання.

Як велика міжнародна фінансова група, що має  провідні технології, фінансові 
ресурси та команду професіоналів, BNP Paribas може зіграти значну роль для 
відкриття нових горизонтів. 
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У всьому світі наші співробітники роблять свій внесок у реальну економіку. Вони 
допомагають людям, компаніям, громадам та організаціям досягти успіху у проектах 
та вирішенні складних питань.  

Отже, ми будемо посилювати наші зобов’язання перед суспільством, зокрема,  тим, 
що відповідають Цілям Сталого Розвитку ООН 17 (United Nations’ 17 Sustainable 
Development Goals).

Ми трансформуємо нашу операційну модель на цифрову та більш 
клієнт-орієнтовану. Водночас ми підсилюємо наш позитивний вплив на суспільство. 
Саме цього очікують від нас наші клієнти, співробітники, інвестори та партнери, а 
також Недержавні організації (NGO) та окремі громадяни.
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Корпоративна соціальна відповідальність, етичність бізнесу, підтримка 
різноманітності, інтеграції, прав людини у всіх країнах, де ми працюємо, з 
дотриманням місцевого законодавства та поваги до культури — усі це наше 
ключове завдання.  Ми повинні сміливо відповідати актуальним  очікуванням 
нашого суспільства. 

Щоб досягти необхідного рівня взаємодії, ми повинні:
  Колективно розвивати нашу культуру «позитивного впливу», різноманітності та 
інтеграції, а також діалог із суспільством. 
 Ретельніше впроваджувати соціальну та екологічну відповідальність у наші 
операційні процеси та в основні проекти Групи.
   Створювати нові рішення та партнерські зв'язки, що  дозволить нам підтримувати 
клієнтів і позитивно впливати на навколишній світ. 
  Встановити певні "сфери залучення" для кожного основного підрозділу Групи та 
включити їх до головних цілей щодо загальної корпоративної відповідальності.
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Водночас із пошуком можливостей позитивних змін у всіх сферах залучення Групи, 
ми підтримуватимемо  аспекти, на які ми можемо суттєво  впливати. Ми 
досягнемо цього завдяки координації товарів та послуг, партнерству, 
відповідальним діям нас як роботодавця, закупівельної політики, діяльності 
громади, філантропії, волонтерських ініціатив персоналу та підприємницьких 
ініціатив. 

Для клімату: популяризація серед наших клієнтів та партнерів відновлюваних 
джерел енергії, енергетичної ефективності, стійкої мобільності та переваг 
«циркулярної» економіки.
  
Для молоді: сприяння залученню молоді до проблем суспільства завдяки підтримці 
проектів, що мають для них найбільше значення. А також сприяння розвитку діалогу 
та принципів солідарності між різними поколіннями.
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Для підприємців: заохочення людей з різноманітними знаннями створювати та 
розвивати бізнес та підтримувати соціальні та підприємницькі інновації.

Для наших місцевих екосистем: покращення міського, соціального та культурного 
середовища у регіонах, де ми працюємо. 

Бути банком для світу, що змінюється, означає постійно вдосконалювати 
підтримку наших клієнтів та робити внесок у  стійке зростання. 

Бути банком для світу, що змінюється, означає бути відповідальним за краще 
майбутнє світу. 


